

油价周五晚24时或迎“七连跌”

普通私家车加满一箱油可节省15元左右

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从多家社会监测机构了解到,近日原油变化率对应的油价下调幅度远超红线,预计到本周五24时,新一轮成品油调价窗口开启时,国内油价将“七连跌”,这将再度刷新今年油价跌幅纪录,预计对应下调幅度为320元/吨,普通私家车加满一箱油费用会减少15元左右。

17日,我省93号汽油零售价格重回“六时代”,而在即将开启的年内第21次调价窗口中,极有可能继续刷新降价纪录。根据目前的监测模型显示,本轮调价周期内,国际原油在供应充裕的大背景下,保持震荡下跌走势,近日主要原油综合变化率在-6.00%附近徘徊震荡。

据隆众石化网数据预测显示,本轮油价调整对应下调幅度约320元/吨。此次油价

调整后,1.6排量手动挡私家车每行驶1000公里,费用减少25元左右。大型物流运输车辆每运行1万公里,费用减少955元左右。普通私家车加满一箱油,费用减少15元左右。

据悉,年内我国成品油已经历14轮调价,其中10次下调,仅4次上调,累计下调汽油925元/吨,柴油890元/吨,国内汽柴油零售价格已整体跌回“六元时代”。

合肥天气指数



穿衣指数

偏凉 建议外套、长裤

紫外线指数

较低 辐射较低

晨练指数

不宜 有雨,不宜户外运动

洗车指数

不宜 未来几天雨水多,不适宜洗车

化妆指数

去油 请选用露质面霜打底,水质无油粉底霜

带伞指数

需 今日有雨,需带伞

感冒指数

多发 天气渐凉注意增加衣物



日前,合肥高铁南站片区高铁路路面铺设完成,现正在进行隔离带及路旁绿化施工。高铁路工程(屏山路至徽州大道,庐州大道至包河大道)全长2.2公里,路幅40米,南北高架与高铁路相连,可直达高铁南站候车厅。 记者 倪路/图

@提醒

“星动柬埔寨”首发团提前至11月24日



星报讯(记者 董艳芬) 报名参加本报“星动柬埔寨,邂逅吴哥窟”的读者朋友们注意了,由于航班的调整,原定於11月26日出发、合肥起止的“柬埔寨吴哥深度品质6日游”提前到11月24日,具体行程线路不变。

星报讯(记者 董艳芬) 报名时,人们谈起柬埔寨,最先想到的一定是吴哥窟。吴哥寺的护城长廊宏伟壮观,足以让任何人心生敬畏;身处巴戎寺的每个角落,都仿佛有微笑的眼睛注视着你的一举一动;《古墓丽影》中的塔布茏寺,似乎在诉说着一场树与塔的爱恨缠绵,它是柬埔寨的名片,仿佛穿过时光长河,把这个古老王国的历史凝固成了永恒的风景……

如果你想在秋季零距离拥抱神秘的吴哥窟,赶紧拨打62556618报名吧,只剩最后几个机位,抓紧预订吧!

记住“FAST”口诀,可提前预警脑梗塞

星报讯(孙承伟 蔡赵兰 记者 李皖婷) 今天是第九个“世界卒中日”。脑卒中俗称“中风”,我国现存中风患者约700万,其中450万患者不同程度地丧失劳动力和生活不能自理。不过省立医院专家表示,脑卒中是可防可控的。专家提醒,平日应注意合理饮食,注意低盐、低脂肪、低胆固醇,少吃油腻食物;常吃新鲜蔬菜和含植物蛋白丰富的豆类制品。同时,还要戒烟戒酒。情绪的波动也是心血管疾病的诱发因素,因此平日一定要保持心态平和,避免情

绪激动,大喜大悲尤不可取。

据了解,目前,国际上将“FAST”口诀作为脑梗塞的预警信号:“F”指脸歪了,“A”指手没力气了,“S”指讲话不清楚了,“T”就是指出现上述三个症状或其中一个症状时,应当立即到医院就诊。

另据悉,今天上午9:00-11:30,省立医院南区将在医院一楼门诊大厅举办“世界卒中日”大型义诊咨询活动,届时将有神经内科、神经外科、心内科、内分泌科、康复医学科等多科室的省内知名专家提供咨询、诊疗服务。

@资讯

合肥首届“名师工作室”挂牌

市场星报记者昨天从合肥市教育局获悉,合肥市首届“名师工作室”和“名师工作室”挂牌学校昨天挂牌。来自合肥一中的方小培等10位名师被聘为合肥市首批“名师工作室”主持人,合肥市金葡萄小学等10所学校被评为首届“名师工作室”挂牌学校。依照合肥市教育局规定,10位名校名师将帮助挂牌学校改进学科教学,总结教育教学方法、经验和模式,提高课堂效率等。另外,还将在教育教学、能力提升、网络互动等方面有具体“指导任务”。 王一斌 记者 桑红青

合肥绿叶菜价格继续下跌

昨日,市场星报记者从省物价局价格监测局获悉,上周合肥周谷堆农产品批发市场菜价下跌。主要原因:合肥周边蔬菜基地的叶类菜,尤其是四月青、毛白菜、菠菜等品种大量上市,拉动了整体菜价下跌。预计近期菜价还有下跌空间。 记者 任金如

亳州路到临泉路将再添通道

从省城亳州路向北到临泉路,今后将再添一条通道。市场星报记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,昆仑路、亳州路至临泉路段将开通。据悉,该路段全长567米,路宽达18米。另外,省城灵璧路、利辛路至阜阳北路段也将开工。上述两条路共计划投资2500万元。 杨楠楠 记者 丁林

省城女人街东侧人民巷将改造

去三孝口女人街附近逛街的你,注意了。市场星报记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,女人街东边的人民巷即将启动改造,目前正在招标施工方。据悉,本次人民巷改造从长江中路至红星路段,全长330米,路宽16米。该项目总投资概算1374万元。 杨楠楠 记者 丁林

合肥市一院全国大赛中“封王”

市场星报记者昨日获悉,在刚刚结束的第二届全国医院品管圈大赛中,合肥市一院心脑外科的“悦乐园”获得三级护理组一等奖,这也是安徽所有参赛医院中唯一获得一等奖的医院。 费秦茹 记者 李皖婷

合肥空气质量监测数据

AQI 空气污染指数 PM2.5

监测站	AQI	PM2.5
明珠广场站	79	73
三里街子站	70	87
琥珀山庄	78	76
董铺水库	67	56
长江中路	89	73
庐阳区子站	85	61
瑶海区子站	84	72
包河区子站	88	65
滨湖区子站	77	66
高新区子站	86	76

更新时间:2014年10月28日
单位:毫克/立方米、微克/立方米

007牛肉面馆商标保卫战圆满成功

合肥市庐阳区菱菱威牛肉面馆创建于上世纪80年代,当时位于合肥市中市区光明影都美食街,摊位号007号,现位于三孝口廻龙桥路,至今有30多年的发展历史。面馆香辣牛肉面的制作工艺是从祖上传下来的,现任老板袁宏亮的父亲袁德权是该面馆的创始人。袁德权根据清宫御膳房传统秘方,经过传承人袁宏亮先生多年精心研究、摸索采用正宗黄牛腱子肉加入几十味中药及调味料配置而成,拉面根根劲道、口味纯正、鲜辣浓郁。

菱菱威牛肉面馆在做好服务的同时也注重知识产权的保护工作,1997年12月14日注册牛头图形商标,后为了突出该商标的视觉效果,就申报颜色黑底红字,于2010年12月28日获准注册。随着企业知名度的提升,对知识产权的保护领域也不断延伸,2009年3月10日就中文“菱菱威”和“007+图形”组合商标在电子服装、食品、旅游等相关领域进行了防御性注册,并围绕“007”在餐饮行业做了一系列防御性注册。

经历三十多年发展,面馆的知名度和美誉度不断提升,数字“007”的注册申请已迫在眉睫,2009年4月14日向国家商标局第一次提出数字“007”的注册申请当时被驳回了;2010年10月8日第二次提出申请,由于有另外一家企业也在申请注册,又被驳回;2011年9月9日申请了商标驳回复审,提交了大量的有关“007”商标实际使用的相关证据材料(自2004年以来的网络报道以及报纸和新闻媒体方面的宣传报道),国家商标局本着公平、公正的原则,于2013

年12月9日将数字“007”的商标使用权裁定给007牛肉面馆,驳回复审取得圆满成功。

30多年过去了,007牛肉面馆已经成为合肥家喻户晓的品牌,深受消费者的喜爱,也得到政府的肯定和认可。2003年至今先后获得“诚实、守信、文明单位”、“诚信先进单位”、“合肥十大特色小吃”、“合肥十大风味小吃”、“庐州老字号”、“江淮小吃”、“中华徽派小吃”等殊荣,2014年被合肥市工商局认定为“合肥市知名商标”,007牛肉面馆向着百年品牌大步迈进。